

普世宣教快訊

林成蔭輯

迦薩：25哩長的沿海地區只有一個福音派教會，本有數百基督徒參加主日的兩堂聚會，今年1月某主日只有不到10人冒險去崇拜。自伊斯蘭教激進分子控制該地區以來，基督徒生命備受威脅，大多數都逃到約旦河西岸。去年10月，唯一的基督教書局經理被綁架謀殺；今年2月，一群蒙面人持鎗闖進青年會，把炸彈丟進圖書館，燒毀了幾千本屬靈書籍。

<Christianity Today, April/08>

天主教：去年12月，一份梵諦岡文件宣稱傳教士應注重領人悔改，而非只做人道善行。這份文件目的在針對某些神學家的「混淆」觀念，其辯說「只要建立追求公義、自由、和平及團結的社區便足夠」。各地天主教會正受到五旬宗及福音派基督徒的衝擊，特別是在第三世界國家內。

<Christianity Today, February/08>

青海省：這個位於中國西部的省份，人口稀少，是長江、黃河、瀾滄江(湄公河上流)等主要河流的發源地。省內540萬人口，44%是少數民族，共55個民族之多，主要有藏族(22%)、回族(16%)、土族、蒙古族等。大部分青海人深受喇嘛佛教影響。它是中國最窮苦的省份之一，最近的調查顯示，5歲以下的兒童，15%營養極其不良。據估計，當地有4萬多基督徒，要積極謀生外，更缺乏屬靈資源，只能依賴福音廣播的餵養成長。

<Far East Broadcasting, www.liangyou.net, 12/07>

波斯尼亞：當地兒童深受戰火影響，常以長棍作槍械來玩遊戲。一位原為曲棍球員的宣教工作者，受感設立曲棍球學校，又在首都組織球隊，繼而發展為全國的運動協會。宣教士因而有機會與男童分享基督的愛，與他們建立關係，有些已成為基督徒。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/6/08>

聖經錄音帶：美國一城市，數以千計的人開車上下班、洗滌盤碗，或作其他日常事務時，都在聆聽聖經朗誦。某機構已派發4萬聖經錄音帶給55個宗派的100個教會。若每天聆聽28分鐘，40天便可聽完全本新約。許多牧師發現會眾變得更追求、投身事奉和願意傳福音。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 4/11/08>

布里亞特雅共和國：是接近蒙古北面的一個俄羅斯共和國，人口100萬，他們的信仰綜合喇嘛佛教與原始黃教，加上俄人的世俗思想。青年人往往想擺脫宗教，但因無法逃避實況而感無奈。一位年青女性目睹父母的生命被福音改變後歸信基督，加入遠東廣播公司，在5月1日開始作青年人的福音廣播。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 4/8/08>

印度：一個電影隊(4位隊員)在放映耶穌生平影片後，被誣控強迫人改教下獄，第一日在牢中就被鞭打。當晚，獄卒們要求看這一套電影，他們又詳細地講解福音，並為獄卒們禱告。其後，在他們被釋放之前的三日內，獄卒們待他們都很客氣。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 4/11/08>

多哥：一隊醫療隊，包括2位骨科醫生、1位護士及屬他們的家人，在一教會醫院服務10日。八年來，醫院都沒有這類醫生，所以他們抵達後兩天內，就排滿了來看病的人。這類手術後，病人需較長時間療養，所以有機會關心病人身體及靈命的需要。第三日，就有1位女病人信主了。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 4/11/08>

迦納：一宣教機構在當地研發了一種機器，可製造不需灰泥便能互扣的水泥大磚。這機器不用電力，只要有沙、水和水泥，便可在任何地方使用。每塊大磚費用約五角美金，用來建築小房子比平常快十倍。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/29/08>

英語教學：這是任何一個宣教工場的重要事工。美國的房角石大學三年來提供教授外籍人士英語的碩士課程，學生可使用互聯網修讀大部分學科，只需花兩星期時間到該大學上課，適合已在工場的宣教士修讀。由於所有教授都具備海外教授英語的經驗，內容都很實用。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/31/08>

教會醫院：由於儀器損壞及缺乏專業的維修人員，有人說10年後宣教工場上的教會醫院都會關閉。為此，一宣教機構正培訓當地的技術人員。難題是缺乏修補所需的器材，這機構正與南加州的供應商聯繫。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 4/10/08>